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lhre Kleine Anfrage vom 30.08.2020
Anfrage zum Naturbad Arheilger Miihichen

Sehr geehrte Herren Stadtverordnete,
lhre o. g. Kleine Anfrage vom 30.08.2020 beantworte ich wie folgt:

Frage 1:
Ist eine Entschlammung des Arheilger Mihlchens flr die nachste Badesaison - unter Umstanden
unter Mitwirkung von Freiwilligen- vorgesehen?

Antwort:

Eine Entschlammung ist grundsatzlich angedacht, fiir die kommende Saison aber nicht vorgesehen.
Die Mitwirkung von Freiwilligen bei einer Entschlammung wird kritisch gesehen, da eine professio-
nelle Entschlammung nur durch ein spezialisiertes Unternehmen fiir Nassbaggerarbeiten durch-
geflhrt werden kann.

Frage 2:

Gibt es beim elektronischen Ticketkauf eine Limitierung der Anzahl von Ticketkaufen - insbesonde-
re wegen der Zielgruppe, die Tickets kostenlos erhalten, um auch Berufstatigen éhnliche Chancen
des Ticketerwerbs (kostenpflichtig) insbesondere am Wochenende zu er6ffnen?

Antwort:
Die Notwendigkeit einer Limitierung von Ticketkdufen nach Zielgruppen wird nicht gesehen. In der
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laufenden Sommersaison standen lediglich an einem Wochenende mit hochsommerlichen
Temperaturen sowohl vormittags, wie nachmittags keine Tickets mehr zur Verfligung.

Frage 3:
Wie ist in dieser Badesaison bisher die Aufschllisselung der Anzahl der erworbenen Tickets von
kostenpflichtigen und nicht kostenpflichtigen erworbenen Tickets?

Antwort:
Eine Aufschlusselung hiertber wird dem Eigenbetrieb Bader erst nach Abschluss der Sommerbade-
saison vom Ticket-Anbieter vorgelegt.

Frage 4:

Besteht die Moglichkeit den Badebetrieb des Naturbads Arheilger Mihlchen ldnger wie vorgesehen
(zur Zeit bis 13.9.2020) zu ermdglichen, insbesondere um die Einnahmeausfélle wegen der aufer-
egten Corona-MaBBnahmen vom Mai und Juni abzumildern und die Einnahmeseite zu verbessern?

Antwort:

Schwimmbader erzielen keine Gewinne. Eine Verlangerung der Badesaison im Arheilger Miuhlchen
wlrde zwar zu geringfligigen Mehreinnahmen fiihren, allerdings Ubersteigen die damit verbunde-
nen Mehrausgaben durch die Sicherstellung der Badeaufsicht diese deutlich.

Frage 5:
Sind weitere Sanierungen/Modernisierungen im Naturbad zuklnftig vorgesehen (ebenfalls u. U.
unter Mitwirkung von Freiwilligen)?

Antwort:
In den Monaten Marz bis Juni fanden in diesem Jahr umfangreiche Sanierungen und Modernisie-
rungen im Arheilger Mihlchen statt. Weitere sind derzeit nicht geplant.

Frage 6:
Wie sieht es mit den Sanierungen/Modernisierungen hinsichtlich der angehobenen Gehwegplatten
im Kioskbereich aus, die Stolperfallen darstellen (hier gab es bereits wohl Anfragen von Biirgern)?

Antwort:
Die Gehwege im Arheilger Muhlchen wurden im Frihsommer ausgebessert, Stolperfallen wurden
beseitigt.

Frage 7:

Wie hoch ist die Pacht fur den Kiosk im Arheilger Muhlchen und ist der u. U. seitens der Stadt zu
senken, um dem Pachter die Moglichkeit zu geben, die entstandenen Einnahmeverluste durch die
auferlegten Corona-MafBBnahmen zu kompensieren?

Antwort:
Die Pacht fir das Kiosk im Arheilger Mihlchen betragt knapp 1.000 € und liegt auf einem
branchenublichen, niedrigen Niveau.



Die Pachter haben grundsatzlich die Moglichkeit, bei der Betriebsleitung einen Antrag auf
Pachtminderung zu stellen. Der Pachter des Arheilger Mihlchens hat davon bislang keinen
Gebrauch gemacht.
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